
    
                                                                            

                                                                          ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ

                                                                                                           ΑΠΟΦΑΣΗ  
 

ΘΕΜΑ: Καθορισμός χώρου διεξαγωγής ψηφοφορίας των υπαλλήλων των Περιφερειακών 
Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης για την εκλογή ανάδειξης των αιρετών 
εκπροσώπων των μονίμων  και με σχέση εργασίας Ι.Δ.Α.Χ. υπαλλήλων στο Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π. του 
Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.

                                        Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΕΡΕΥΝΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις του άρθρου 47 του ν. 4569/2018 (ΦΕΚ Α’ 179) «Ι) Κεντρικά Αποθετήρια Τίτλων, ΙΙ) 
Προσαρμογή της Ελληνικής Νομοθεσίας στις διατάξεις της Οδηγίας (ΕΕ) 2016/22589 και άλλες 
διατάξεις και ΙΙΙ) Λοιπές διατάξεις».

2.  Τις διατάξεις του Π.Δ. 18/18 (ΦΕΚ 31 Α/23-2-2018) «Οργανισμός Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας 
και Θρησκευμάτων» όπως ισχύουν.

3. Τις διατάξεις  του Π.Δ. 70/2015 (Α΄114) «Ανασύσταση των Υπουργείων Πολιτισμού και 
Αθλητισμού, Υποδομών, Μεταφορών και Δικτύων, Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων. Ανασύσταση 
του Υπουργείου Ναυτιλίας και Αιγαίου και μετονομασία του σε Υπουργείο Ναυτιλίας και Νησιωτικής 
Πολιτικής. Μετονομασία του Υπουργείου Πολιτισμού, Παιδείας και Θρησκευμάτων σε Υπουργείο 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων, του Υπουργείου Οικονομίας, Υποδομών, Ναυτιλίας και 
Τουρισμού σε Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού και του Υπουργείου Παραγωγικής 
Ανασυγκρότησης, Περιβάλλοντος και Ενέργειας σε Υπουργείο Περιβάλλοντος και Ενέργειας. Μεταφορά 
Γενικής Γραμματείας Βιομηχανίας στο Υπουργείο Οικονομίας, Ανάπτυξης και Τουρισμού  και του Π.Δ. 
125/2016 (Α΄ 210) «Διορισμός Υπουργών, Αναπληρωτών Υπουργών και Υφυπουργών».

4.  Τις διατάξεις της παρ.  2 του  άρθρου 7 της αριθ. ΔΙΚΠΡ/Φ.80/30/8703/16.9.1988 (ΦΕΚ 
684/19.9.88 τ. Β΄) απόφασης του Υπουργού Προεδρίας της Κυβέρνησης «Τρόπος, διαδικασία και 
προϋποθέσεις εκλογής των εκπροσώπων των υπαλλήλων στα υπηρεσιακά Συμβούλια του προσωπικού 
των Δημοσίων Υπηρεσιών και των Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου», όπως ισχύει. 

ΑΥΤΟΤΕΛΕΣ ΤΜΗΜΑ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ 
ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ 

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ ΚΑΙ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 
ΠΡΩΤΟΒΑΘΜΙΑΣ ΚΑΙ ΔΕΥΤΕΡΟΒΑΘΜΙΑΣ 
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5. Την αριθ. πρωτ. ΔΙΔΑΔ/Φ.37.20/1211/οικ.20881/11-06-2018 (ΑΔΑ: 61ΤΙ465ΧΘΨ-6ΗΨ) εγκύκλιο 
του Υπουργείου Διοικητικής Ανασυγκρότησης με θέμα «Εκλογές για την ανάδειξη των αιρετών 
εκπροσώπων των υπαλλήλων στα υπηρεσιακά συμβούλια των δημοσίων υπηρεσιών και των ΝΠΔΔ».

6. Την αριθ. πρωτ. 171272/Ν4/12-10-2018 (ΑΔΑ: ΩΥΗΩ4653ΠΣ-ΨΑ3) απόφαση του Υπουργού 
Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα:  «Παράταση προθεσμιών για την εκλογή αιρετών 
εκπροσώπων των υπαλλήλων των Περιφερειακών Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων 
Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Κεντρικό Υπηρεσιακό Συμβούλιο 
Διοικητικού Προσωπικού (Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π.) του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων».

7. Την αριθ. πρωτ. 188729/Ν4/6-11-2018 (ΑΔΑ: ΨΦ2Ι4653ΠΣ-ΩΗΜ)                                                                                   
απόφαση του Υπουργού Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων με θέμα: «Προκήρυξη ημερομηνίας 
εκλογής για την ανάδειξη αιρετών εκπροσώπων των υπαλλήλων των Περιφερειακών Διευθύνσεων 
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας 
και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π. του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και 
Θρησκευμάτων».

Αποφασίζουμε

Καθορίζουμε την αίθουσα ΖΑΚΛΙΝ ΝΤΕ ΡΟΜΙΓΥ, στο ισόγειο του κτηρίου του Υπουργείου Παιδείας, 
Έρευνας και Θρησκευμάτων επί της οδού Α. Παπανδρέου 37 στο Μαρούσι, ως χώρο διεξαγωγής της 
ψηφοφορίας της 20ης Δεκεμβρίου 2018, για την εκλογή ανάδειξης των αιρετών εκπροσώπων των 
υπαλλήλων των Περιφερειακών Διευθύνσεων Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης και 
των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης στο Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π. του 
Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων.

   Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

                                                                                                            ΗΛΙΑΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑΣ

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΠΟΔΕΚΤΩΝ:
Α. ΑΠΟΔΕΚΤΕΣ ΠΡΟΣ ΕΝΕΡΓΕΙΑ:
1. Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών του Υπουργείου Παιδείας, Έρευνας και Θρησκευμάτων
2. Περιφερειακές Διευθύνσεις Εκπαίδευσης
 (με την υποχρέωση ενημέρωσης των οικείων Διευθύνσεων  Πρωτοβάθμιας και Διευθύνσεων Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης, των οποίων οι μόνιμοι και με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου αορίστου χρόνου υπάλληλοι 
υπάγονται στην αρμοδιότητα του Κ.Υ.Σ.ΔΙ.Π.)  

Εσωτερική Διανομή:
Γραφείο Υπουργού
Γραφείο Γενικού Γραμματέα ΥΠΠΕΘ
Αυτοτελές Τμήμα Ανθρώπινου Δυναμικού Περιφερειακών  Δ/νσεων Εκπ/σης και Δ/νσεων Εκπ/σης Α/βάθμιας και 
Β/βάθμιας Εκπαίδευσης 
Σύλλογος Υπαλλήλων Περιφερειακών Υπηρεσιών Υπουργείου Παιδείας sypyyp@gmail.com
Πανελλήνια Ομοσπονδία Συλλόγων Υπουργείου Παιδείας posyp@minedu.gov.gr
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